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YBaxaemneii Anekcannp! Ecnu no pesynbraTtam Y3U nodek uMeeT MeCTO paclIMpeHue JalleqHo-
JIOXQaHOYHOM CUCTEMHI TIOYKH, TO 3TO SIBIISIETCS MTOKAa3aHUEM [ moobcnenoBanusi. B momoOHBIX
CITy4asiX BBITIOITHSETCS 3KCKPETOpHas yporpadus, ¢ IOMOIIb0 KOTOPOU BRISICHSIETCS ITPUYNHA
pacmupenusi. Kpome Toro, Heo6X0guMO BBIIIOTHUTH II0OCEB MOYM Ha (HJI0PY, KPOBb HAa OMOXMMUYECKUM
aHanu3 KpoBu. XITH - xpoHrYecKas modeyHasi HeqOCTaTOYHOCTDh, OOHMM M3 IPU3HAKOB KOTOPOU
SBJIE€TCS IOBBILLIEHNE KpeaTUHNHA U MO4YeBHUHHL. [[yMalo, Baiu Bpayu BCce 9TO 3HAIOT. YAauH.



